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Ata nº 69/25

Ata da Sexagésima Nona Reunião Ordinária do Primeiro Ano da
Décima Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio
Preto, realizada ao décimo sexto dia do mês de dezembro do ano de
dois mil e vinte e cinco, sob a presidência do Vereador Marcelo
Rabello Neves, com a presença dos Vereadores Adriano Martins de
Oliveira, Jaqueline Hiat Dias, Jorge Antônio Moura de Rezende, José
Roberto Fonseca, Marcos Antônio Machado e Raphael Branco dos
Santos que assinaram o livro de presença, e havendo número legal,
às dezesseis horas e trinta e dois minutos, fazendo a invocação
regimental, deu início aos trabalhos convidando o Vereador José
Roberto para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. Em seguida o
Sr. Presidente solicitou a Vereadora Jaqueline Hiat, 2ª Secretária, que
fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, realizada no dia onze de
dezembro. Antes de passar à leitura das matérias no Expediente, o Sr.
Presidente interrompeu a sessão por quinze minutos, convidando
os vereadores para uma reunião no gabinete. Retornando, a seguir o
Sr. Presidente solicitou ao Vereador Marcos Machado, Primeiro
Secretário, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual
constavam: Ofício GP nº 6835/25, de protocolo nº 2.278/25 que informa
o encaminhamento de Indicações aos setores competentes; as
Indicações Legislativas: nº 2.292 a 2.300/25, do Vereador Jorge Moura
de Rezende; nº 2.280 a 2.283, 2.284 a 2.291/25, do Vereador Marcos
Machado; nº 2.273/25, do Vereador Adriano Martins; e nº 2.279/25,
da Vereadora Jaqueline Hiat Dias; e as Moções de Aplausos: de
autoria da Vereadora Jaqueline Hiat – nº 2.275/25, a Sra. Joice de
Souza Silva, e nº 2.276/25, a Sra. Jheneffer Pereira Eduardo; de autoria
do Vereador Fabrício Andriolo – nº 2.301/25, aos Srs. Jamilson
Mendes de Oliveira e Pedro Paulo Salema. A seguir, não havendo
inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com
a eleição da Mesa Diretora – Biênio 2027/2028, em atenção ao 2º
parágrafo do Artigo 16 do Regimento Interno, e 3º parágrafo do
Artigo 38 da Lei Orgânica Municipal, eleição convocada através do
Ato da Presidência n 06, de 10 de dezembro corrente. A seguir o Sr.
Secretário informou que foi inscrita apenas uma chapa, registrada
no dia 11/12 através do Protocolo nº 2.252/25, com a seguinte
composição: para Presidente: Marcelo Rabello Neves; para Vice-
Presidente: Raphael Branco dos Santos; para 1º Secretário: Marcos
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Antônio Machado; e para 2ª Secretária: Jaqueline Hiat Dias. A seguir o Sr. Presidente informou que na forma do artigo 17,
seus incisos e parágrafos, a eleição da Mesa Diretora se fará em votação aberta, já observada a exigência e formalidade do
registro das chapas junto à Mesa, e que considerando a não existência de registro de candidaturas individuais, a eleição
da Mesa Diretora será com a chamada nominal dos Vereadores para o ato de votação, no qual cada um se manifestará de
forma individual e verbal pela aprovação ou não da Chapa. Na sequência teve início a votação, com a chamada nominal dos
vereadores pela 2ª Secretária, e os Vereadores votaram de forma unânime pela aprovação da chapa inscrita. Após o voto
do último Vereador, o Presidente deu por encerrada a votação, e convidou os Vereadores a assinarem o Boletim de Votação.
A seguir o Vereador 1º Secretário passou o Boletim de Votação para a Vereadora 2ª Secretária que proclamou o resultado
informando que com oito votos estava eleita a Chapa devidamente protocolada através do Processo nº 2.252/25, para
conduzir a Mesa Diretora do Legislativo para o biênio 2027/2028, integrada pelos vereadores: Presidente – Marcelo Neves;
Vice-Presidente: Raphael Branco; 1º Secretário: Marcos Machado; e 2ª Secretária: Jaqueline Hiat. O Sr. Presidente declarou
eleitos e empossados a Chapa, para dirigir os trabalhos da Mesa Diretora no Biênio 2027/2028, a partir do dia 1º de janeiro
de 2027, suspendendo a sessão para a lavratura do Termo de Posse. Reaberta a sessão o presidente assinou o Termo de
Posse e convidou os integrantes da Mesa Diretora e demais Vereadores a assinarem. Dando sequência à Ordem do Dia,
passou-se a votação e aprovação das Indicações Legislativas que foram lidas no Expediente da Sessão. Encerrada a
Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezessete horas e dezoito minutos o Sr.
Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no
plenário, entre eles os secretários municipais Rodrigo Gama (Fazenda), José Augusto (Administração), Ricardo Benevides
(Segurança Pública), Edmardo (Meio ambiente), Rodrigo Brito Pereira (Defesa Civil), Lucas Rabello (Turismo e Esportes),
Carlos Felipe (Chefia de Gabinete) e Elisangela Rodrigues (Procuradora Municipal), marcando a próxima reunião ordinária
para o próximo dia dezoito de dezembro, quando estarão na Ordem do Dia os projetos de Lei nº 1.539/25 (Plano Plurianual),
nº 1.748/25 (Orçamento para o Exercício de 2026), nº 975/22 (Código Tributário), além de outros projetos que forem
deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Marcos Machado, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os
anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito.
São José do Vale do Rio Preto, em dezesseis de dezembro de dois mil e vinte e cinco. HAB.


